
COEFICIENTES REDUCTORES 

Los derechos de Visado se reducirán a medida que aumente el importe del presupuesto, 
a cuyo efecto serán multiplicados por coeficientes reductores, con arreglo a la siguiente 
escala: 

Valor del Presupuesto Coef 

Hasta 30.000,00 €         x 1,00 x TFA = A 

De         30.000,00 €  Hasta    60.000,00 € x 0,85 x TFA = B 

De         60.000,00 € Hasta    90.000,00 €  x 0,70 x TFA = C 

De         90.000,00 € Hasta  150.000,00 € x 0,60 x TFA = D 

De        150.000,00 € Hasta   300.000,00 € x 0,50 x TFA = E 

De        300.000,00 € Hasta   600.000,00 € x 0,40 x TFA = F 

De     600.000,00 € Hasta 3.000.000,00 €  x 0,20 x TFA = G 

De     3.000.000,00 € Hasta 6.000.000,00 €  x 0,10 x TFA = H 

Exceso de     6.000.000,00 € x 0,05 x TFA = I 

Total Derechos de Visado = A + B + C + ... + I 


